

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Андрей

Возраст: 35

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 01.05.2008 18:05:00

формирования заключения врача: 01.05.2008 18:15:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/37851/answer/37852>



Заключение врача

Уважаемый Андре! Кровь в моче (**гематурия**) - это очень плохой симптом. Для того, чтобы ответить на Ваш вопрос, Вам надо как минимум сделать общий анализ мочи, УЗИ почек, мочевого пузыря, простаты и показаться хорошему урологу.

В Москве по этому поводу можете обратиться в к научному сотруднику, заведующему операционным отделением Алтунину Денису Валерьевичу. Его контактные данные: моб. 8(905)74-32-833, моб. 8(926)27-05-911. При обращении сошлитесь на меня лично.

Удачи!